
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  січня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  розгляду  пропозицій  учасників
конкурсу програм, проєктів та заходів інститутів громадянського суспільства
«Дієві ініціативи”.

Розглянуто стан реалізації проєктів у 2023 році переможців конкурсу:
проєкт «Змінимо світ разом» - Кіровоградська обласна громадська організація
матерів дітей-інвалідів та інвалідів «Серце матері»; проєкт «Збережи пам’ять.
Збережи правду» - громадська організація «Серця матерів та ветеранів війни
Кропивницького»;  проєкт  «Діалог  культур  -  основа  розвитку  сучасного
суспільства» - громадська організація «Центр розвитку національних культур
«Єдина родина». 

25 січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Участь  взяли: представники  органів  Кропивницької  міської  ради,
внутрішньо  переміщені особи,  представники інститутів  громадянського
суспільства та релокованого бізнесу. 

Директорка Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості Наталія Лисонь ознайомила присутніх з програмами та заходами
щодо працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

Також  проаналізували  та  обговорили  участь  членів  Ради  з  питань
внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької
міської ради у її засіданнях у 2023 році.

25 січня під головуванням голови опікунської ради,  голови Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради Віктора  Закаблуковського  відбулося
засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Фортечної районної у
місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто  16  заяв  з  питань  опіки  та  піклування  над  повнолітніми
особами та прийняті рішення:  про  погодження кандидатури опікунів у разі
визнання осіб в судовому порядку недієздатними, задоволено - 9, відмовлено
4;  про  призначення помічника повнолітньої дієздатної особи, яка за станом
свого здоров'я потребує стороннього догляду, задоволено - 1, відмовлено - 1;
про  захист  законних прав та  інтересів  осіб,  визнаних в  судовому порядку
недієздатними та над якими встановлено опіку.
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Діалог влади з народом

25  січня  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  питань  вжиття  заходів  по
усуненню наслідків пориву труби теплопостачання, ремонту квартири, взяття
на квартирну чергу, вирішення питання підвального приміщення під укриття
для дітей  КЗ  «Ліцей імені Тараса Шевченка Кропивницької міської ради»,
благоустрою частини Далекосхідного кладовища тощо.

Олександр Мосін  надав відповідні  доручення керівникам виконавчих
органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на контроль та
їх подальшого розгляду.

25 січня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради  Олександра  Вергуна  про  стан  доріг  у
місті Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  Програму  ремонту  доріг  за  2023  рік;  про
капітальний  ремонт  вулиць  Академіка  Тамма,  Героїв  України,
Преображенської, проспекту Університетського. 

За сприятливих погодних умов ремонт доріг продовжиться.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - майстер-клас з виготовлення листівки «З вірою в Перемогу».
На  майстер-класі  книголюби  навчилися  виготовляти  патріотичні

листівки  своїми  руками,  написали  воїнам  щирі  слова  вдячності.  З  огляду
книжкової  викладки  «Непереможені»  дізналися  реалії  нинішньої  війни,
історії справжніх героїв війн;

№ 15 - засідання клубу «Запитайко» «Казки різдвяного янгола».
Бібліотекар  запропонувала  дітям  добірку  книг  про  улюблені  зимові

свята, новорічні історії, що наповнені святковим настроєм, цікавим сюжетом,
теплом  та  надією  на  краще.  Присутні  з  цікавістю  поринули  у  книжкову
подорож різдвяних свят і дізналися багато цікавого про традиції святкування
Різдва в Україні;

№ 1 - літературно-історична мозаїка «Навчаємося грамоти з «Букварем»
Івана Федорова».

Відвідувачі  переглянули  відеофільм  «Таємниця  першодрукаря»,  який
розповідає  про  життєвий  шлях  Івана  Федорова.  Дізналися  також  і  про
«Буквар»,  який  існує  в  єдиному  екземплярі  і  зберігається  в  бібліотеці
Гарвардського університету (США). 
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Питання соціально-економічного стану
Освіта

25 січня директор Оксана Стрюкова та  заступник директора Оксана
Крамаренко  КУ  «Міський  центр  професійного  розвитку  педагогічних
працівників  Кропивницької  міської  ради» провели  онлайн-нараду  з
директорами закладів загальної середньої освіти.

Розглянуті питання:  про  реалізацію  проєкту  «Підготовка  до
НМТ-2024»;  про  підсумки  участі  педагогів  у  Сертифікації-2023;  про  хід
підготовки  до  Сертифікації-2024;  про  підсумки  проведення  баркемпу
«16 днів проти насилля»; про підсумки реалізації проєкту  «Цифрові стартапи
для вчителя»;  про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад у
2023/2024 навчальному році.

25  січня директор  Оксана  Стрюкова,  заступник  директора  Оксана
Крамаренко та  консультант  Марина  Сосновська  КУ  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради» провели  онлайн-нараду з  заступниками  директорів  з  навчально-
виховної роботи закладів освіти. 
 Розглянуті питання:  про  хід  проведення  Всеукраїнського  конкурсу
«Учитель  року-2024»;  про  реалізацію  загальнонаціонального  проєкту
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»; про підсумки реалізації в закладах
освіти  програми  ментального  здоров’я  «Ти  як?»  у  І  семестрі
2023/2024  навчального  року;  про  підсумки  проведення  Всеукраїнських
олімпіад  у  2023/2024  навчальному  році;  про  інструктивно-методичний
семінар  «Організаційно-технологічні  аспекти  реєстрації  для  участі  в
НМТ-2024».

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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